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Резиновая формовая обувь
Артикул: 2С55-МТЗ                                 Артикул: 2С53-МТЗ                            Артикул: С350-МТЗ                                                                               

Размерный ряд: 39-47(247-307)               Размерный ряд: 39-47(247-307)         Размерный ряд: 36-40(232 – 262)
ГОСТ: 5375-79                                            ГОСТ: 5375-79                                      ТУ:  2593-088-0576695-00
Высота: 40 см                                              Высота: 76 см                                       Высота: 27 см       
1 мешок-7 пар одного размера                1 мешок-5 пар одного размера          1 мешок-8 пар одного размера                                                                                                                           
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2С55-МТЗ: Обувь может использоваться охотниками, рыболовами, строителями, геологами, в коммунальных службах, на садово-огородных участках и для отдыха в лесу.

         Обувь изготовлена методом формования. Верх выполнен из гладкой черной нелакированной резины. Рифленая подошва и каблук обеспечивают хорошую устойчивость на поверхностях, внутренняя текстильная подкладка – мягкость и удобство при носке. 
2С53- МТЗ: Обувь предназначена для использования в условиях с повышенным уровнем воды. Используется охотниками, рыболовами, геологами, МЧС и т.д.

Обувь изготовлена методом формования. Верх выполнен из гладкой черной нелакированной резины. Рифленая подошва и каблук обеспечивают хорошую устойчивость на поверхностях, внутренняя текстильная подкладка – мягкость и удобство при носке. Удлиненное голенище с отверстием для крепления сапога к поясу защищает от воды и общих  загрязнений. 

С350 - МТЗ:  Полусапоги формовые резиновые женские с внутренней подкладкой, рифленой подошвой, каблуком. Используются в коммунальных службах, сельском хозяйстве, в условиях повышенной влажности.
